ZADANI PRiKLAD ¢.:01

Podle predlohy vytvorite tabulku zaku tridy 3.B a vytvorte prehled jejich znamek na vysvéd¢eni.

1. Jméno, pfijmeni a kazdy pfedmét bude mit samostatny sloupec. Sitku vSech sloupct upravte tak,
aby zadny text ve sloupci nebyl delSi nez Sifka takového sloupce.

2. Znamky zaku v jednotlivych pfedmétech zarovnejte na stfed bunky.

3. Pod tabulkou vynechejte jeden fadek. Na nasledujici fadek umistéte pod kazdy pfedmét vzorec,
ktery vypocita aritmeticky pramér vSech znamek v daném pfedmétu.

4. Vedle tabulky vpravo vynechejte jeden sloupec. Do sloupce vpravo umistéte takové vzorce, které
vypocitaji aritmeticky pramér znamek kazdého zaka ze vSech predmétu.

5. Tabulku graficky upravte podle pfedlohy.

Vytvorfeny soubor ulozte na disk ...... O AAIESATE ....eeii i

01010 I 4 F= VAV =Y o 1 ISR .

PREDLOHA:

o

Seznam zaku tridy 3.B a jejich hodnoceni

Jméno | PrFijmeni |Matematika|Cesky jazyk IVT Fyzika Pramér kazdého zaka
Karel Novak 2 2 1 3 2
Martina |Adamcova 3 2 1 2 2
Radim Musil 1 2 1 3 1,75
Petra Mala 1 3 2 2 2
Karel Cerny 2 2 2 1 1,75

[Aritmeticky prameér: | 1,8 | 2,2 [ 14 | 22 |




ZADANI PRiKLAD ¢.:02

Podle piedlohy vytvorite tabulku zaku a jejich vysledku jako podklad pro rozhodovani o
pfijimacim fizeni. Vypoctéte praméry jednotlivych zaka. Vytvorte vzorce, které uréi, zda zaci
byli prijati. Vypoctéte celkovy pramér vSech zaki ze vSech predméta.

1. Jméno, pfijmeni a kazdy predmét bude mit samostatny sloupec. Sitku vech sloupct upravte tak,
aby Zadny text ve sloupci nebyl del3i neZ Sifka takového sloupce.

2. Znamky zaku v jednotlivych pfedmétech zarovnejte na stfed bunky.

3. Do sloupce vpravo od predmétu Fyzika umistéte takovy vzorec, ktery vypocita aritmeticky pramér
znamek zaka ze vSech predmétd.

4. Do dalsiho sloupce, vpravo od tabulky (bude mit nazev Piijat?), umistéte takovy vzorec, ktery
podle stanoveného praméru zjisti a napise, zda byl zak pfijat nebo nepfijat. Klicovou hodnotou
bude &islo 1,5. Pokud aritmeticky primér jednoho zaka bude mensi nebo roven islu 1,5; je zak
prijat a Excel vypise ,Prijat‘. V opa¢ném pripadé Excel vypiSe ,Nepfijat“.

5. Do fadku bezprostfedné pod tabulku umistéte takové vzorce, které vypoditaji aritmeticky prameér
jednoho pfedmétu u vSech zaka.

6. Pod tabulkou vynechejte jeden Fadek. Do nasledujiciho fadku umistéte takovy vzorec, ktery
vypocita primérnou hodnotu ze vSech pfedmétd u vSech zaku (tzn. primér vSech znamek
v tabulce).

Vytvoreny soubor ulozte na disk ...... (o o Jr= o] { =T T= U

L0 Lo I 0 F= 7AYo .

PREDLOHA:

Prijimaci rizeni na stredni skolu

Jméno  PFijmeni Matematika Cesky jazyk IVT  Fyzika Primér

Karel Novak 2 2 1 3 2 Neprijat

Martina  JAdamcova 3 2 1 2 2 Neprijat

Radim Musil 1 2 1 3 1,75 Neprijat

Petra Mala 1 1 2 2 1,5 Prijat

Karel Cerny 2 1 2 1 1,5 Prijat
Priimér 1,8 1,6 1,4 22

[ Celkovy pramér:| 1,75 |




ZADANI PRiKLAD ¢.:03

Podle piedlohy vytvoite tabulku, ktera bude porovnavat pocet klient péti cestovnich

kancelafri.

1. Porovnani probéhne za rok 1997 az 2000. Kazdy rok bude mit vlastni sloupec.

2. Vytvorte vzorce, které spocitaji celkovy pocet klientl kazdé kancelare za sledované obdobi.
3. Na prvni fadek pod tabulkou vytvorfte vzorce, které sectou celkovy pocet klientll za kazdy rok.
4. Na druhy volny fadek pod tabulkou vytvorte vzorce, které spocitaji prumérny pocet klientd na

jednu kancelar za kazdy rok.

Pro pfehlednost vytvoite Earovy graf, kde osa x bude &asova (roky) a osu y bude tvofit pocet
klient(. Kazdé cestovni kancelafi pfifadte jednu kfivku. Ta bude zobrazovat pfiliv a odliv klientd
v priibéhu sledovaného obdobi.

6. V tabulce nastavte takovy format bunék, ktery bude u Cisel oddélovat mezerou tisice.

7. Tabulku i graf vizualné upravte podle pfedlohy.

o

Vytvoreny soubor ulozte na disk ...... O AAMESANE ...vvieiiiiiieeeeeeeeee e ——

0100 I 0 F= A=Y o S .

PREDLOHA:

Porovnani cestovnich kancelari

Pocet klientt v obdobi :
1997 1998 1999 piredp. 2000 |Celkem klientii 97-99
CK Jadran 25365 20111 27 321 30 000 72797,
CK Petra 14 826 18 325 22 360 22 000, 55511
CK Italia 36 050 34620 35210 33 000 105 880}
CK Navrat 24 820 23 510 26 540 28 000 74 870|
Europe Tour 54 530 47 890 52 680 57 000, 155 100|
Celkem Klienti za rok 155 591 144456 164 111 170 000
Primér klient na jednu CK 31118 28 891 32822 34 000
Klienti cestovnich kancelari
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ZADANI PRiKLAD ¢€.:04

Podle predlohy vytvoite tabulku, ktera bude slouzit pro porovnani navstévnosti uvedenych
zemi ¢eskymi turisty.

1. Vytvorte tabulku dle predlohy. Jeden sloupec budou tvofit zemé a druhy pocet turistu.

2. Posledni fadek tabulky bude tvofit soucet turistt do vSech zemi. Vytvorte vzorec, ktery soucet
vypocita.

3. Vtabulce nastavte takovy format bunék, ktery bude u &isel oddélovat mezerou tisice.

4. Vedle tabulky vpravo vlozZte obrazek z Klipartu.

5. Pod tabulkou vytvorte trojrozmérny sloupcovy graf. Kazdy sloupec bude zastupovat pocet Ceskych
turistl v jedné zemi.

6. Grafitabulku vizualné a graficky upravte podle pfediohy.

Vytvorfeny soubor ulozte na disk ...... O AAIESATE ....eeii i

01010 I 4 F= VAV =Y o 1 ISR .

PREDLOHA:

Navstévovanost zemi ¢eskymi turisty

Zemé | Pocet ¢eskych turist(
Rusko 89 000
Italie 140 000
Némecko 78 000
Rakousko 102 000
Polsko 98 000
Madarsko 110 000
Celkem 617 000
Pocet ¢eskych turista
140 000+
120 000+
1000004~ |
800001~ ||
60 000" ||
400001~ |,
20 000+
0,
Rusko Italie Némecko Rakousko Polsko Madarsko




ZADANI PRiKLAD ¢€.:05

Podle predlohy vytvoite tabulku, ktera bude slouzit pro vyhodnoceni matematické olympiady.

1. Vytvorte tabulku dle pfedlohy. Jméno, pfijmeni a kazda kategorie olympiady bude mit samostatny
sloupec.

2. Do posledniho sloupce (od tabulky vpravo) vytvorte takové vzorce, které u kazdého soutéziciho
vypoctou celkovy pocet bodu (sec¢tou body).

3. Pod tabulkou vynechejte dva fadky. Do nasledujiciho fadku umistéte pod kazdou soutéZni
kategorii vzorec, ktery zjisti nejvyssi dosazeny pocet bodul v této kategorii.

4. Do nasledujiciho fadku umistéte vzorec, ktery zjisti, kolik soutézicich dosahlo celkem vice nez 33

bodl (viz. pfedloha). Napovéda: tuto skutecnost bude vzorec pocitat ze sloupce ,Celkem bodd*.

Vzhled tabulky - typy pisem a oramovani ¢arami upravte dle pfediohy.

Nadpisy sloupcti — Slovni Gloha, Rovnice, Geometrie a Celkem bodi upravte tak, aby text byl v burice

ve svislé poloze.

oo

Vytvoreny soubor uloZte na disk ...... O AAIESANE ...t

PO NAZVEIM ....eiiiiiiii e .
PREDLOHA:
Vyhodnoceni matematické olympiady
Dosazené body
=]
S S
() o
Sla|2]2
Jméno Pfijmeni 2|1 8| @| €
c|l e £ o
2|1 > of =
O(o|o| @
0n | x|l O|[oO
Karel Novak 10 7| 13| 30
Martina Adamcova 15 71 14| 36
Radim Musil 12 8| 10| 30
Petra Mala 11 6] 14| 3
Andrea Bila 14 8] 12| 34
Martin Hornicek 16 6] 11| 33
Adam Klusak 9 6| 14| 29
Vasek Rypal 12 4 14 30|
Nejvétsi pocet bodu: | 16 8 14| 36
Kolik student mélo vice nez 33 bodl? 2
PO SERAZENI:
Po setfidéni (posledni krok) bude tabulka vypadat takto:
Adam Klusék = 9 — i} H‘ld UZB
Karel Novak 10 7 13 30
Radim Muzll 12 g 10 30
Vagak Ripal 12 4 14 30
Petra Malé 11 g 14 N
Martin Hornigak 16 5} 1 33
Andrea Bila 14 i} 12 34
Martina Adamcova 15 7 14| 36




ZADANI PRiKLAD €.:06

Podle pfedlohy vytvoite tabulku, ktera bude informovat o pramérnych teplotach v kazdém
mésici v prlibéhu jednoho roku. Udaje promitnéte do grafu.

1. Vytvorte tabulku teplot, kde kazdému mésici bude odpovidat jeden sloupec. Pfi vytvareni nadpist
mésicl pouZijte automat Excelu na vytvofeni posloupné fady.

2. Cisla teplot zarovnejte na pravou stranu buriky a nadefinujte tak, aby u kazdého ¢&isla byl symbol
°C.

3. Pod tabulkou teplot vynechejte jeden fadek. Na dal§im fadku bude nadpis nové tabulky Statistika.

4. Na dalsi tfi nasledujici fadky nadefinujte vzorce v tomto pofadi:

5. Nejmensi naméiena teplota — vzorec nalezne ze vSech teplot za véechny mésice nejmensi a tu
zobrazi.

6. Nejvétsi namérena teplota — vzorec nalezne ze vsech teplot za v§echny mésice nejvétsi a tu
zobrazi.

7. Pramérna roéni teplota — vzorec spocita primérnou teplotu ze vSech teplot za véechny mésice.

8. Vytvorte ¢arovy (spojnicovy) graf teplot jednotlivych mésicl. V grafu bude u kazdého mésice
vynaseci ¢ara a u kazdého bodu bude zobrazena Ciselna hodnota vynesené teploty.

9. Pozadi grafu nastavte na bilé.

10. Kromé standardni kfivky teplot vytvorte v grafu jesté tzv. spojnici trendu. Tuto odliste teGkovanou
Carou.

Vytvofeny soubor uloZte na disk ...... O AAIESANE ...

PO NAZVEM ... .

PR

EDLOHA:

Priimérné teploty v CR v roce 1999 (po mésicich)

Leden Unor Bfezen | Duben | Kvéten | Cerven |Cervenec| Srpen Zari Rijen | Listopad | Prosinec
Teplota -3°C -1°C 8°C 17 °C 18°C 23°C 27 °C 24°C 19°C 14°C 9°C 3°C
Statistika
Nejmensi naméfena teplota -3°C
Nejvétsi namérena teplota 27 °C
Primérna roéni teplota 13°C
Primeérné teploty jednotlivych mésicti r. 1999
30°C
25°C —
/4?(; ......
2CcCH—m— /],o
/—?ﬁ"‘nC—' 8°C
15°C / =
10°C / /8 °C %
5°C
°C
T -1°C w ‘ ‘
59 LeMr Brezen Duben Kvéten  Cerven Cervenec  Srpen ZAf Rijen Listopad  Prosinec
-10°C




ZADANI PRiKLAD ¢.:07

Podle predlohy vytvorte tabulku, ktera bude zachycovat poéet uzivateli nového programu
uvedeného na trh. Tabulku a vzorce pfipravte tak, aby stacilo doplfiovat pouze pocet uzivateld,
ktefi v daném mésici pribyli (tedy sloupec Pribylo v pribéhu). Vysledky promitnéte do grafu.

1. Tabulka bude slozena ze ¢tyf sloupcu. Prvni sloupec bude obsahovat nazvy mésicl (leden az
prosinec).

2. Druhy sloupec (pojmenovany Za¢atkem mésice) bude obsahovat pocet uzivateld na zacatku
kazdého mésice (zaCatek kazdého mésice bude stejny jako konec pfedchazejiciho mésice).

3. Treti sloupec (pojmenovany Pribylo v pribéhu) bude obsahovat pocet uzivatelu, ktefi v daném
mésici pfibyli.

4. Ctvrty sloupec (pojmenovany Konec mésice) bude sditat podet uZivatelt na zacatku mésice
s uzivateli, ktefi v tento mésic pfibyli.

5. K tabulce vytvorite graf, ktery bude zachycovat stav z konce kazdého kalendafniho mésice. Graf
vizualné upravte podle prediohy.

Vytvofeny soubor uloZte na disk ...... Lo (o= To [ (=T T= T SRR

0100 I 4 F= A=Y o S .

PREDLOHA:

Vyvoj poctu uzivatelli nového programu

Pocet uzivatel(i nového programu

[Zacatkem mésice PFibon v priibéhu |Konec mésice

Leden 50 10 60

Unor 60 30 90

Brezen 90 80 170

Duben 170 140 310

Kvéten 310 261 571

Cerven 571 210 781

Cervenec 781 171 952

Srpen 952 350 1302

Zari 1302 428 1730

Rijen 1730 310 2040

Listopad 2040 362 2402

Prosinec 2402 295 2697

Vyvoj poctu uzivatelt nového programu

3000
2 2500 -
S 2000
N 1500 o o
§ 1000
n°_ 500 g

0 ,g—
$ Q Q Q Q O Q D Q > O
2 ‘0(\0 4@ & B é,@ @Q) & Qe ,‘/ro R4 be . OQ’
%) +@ N & @ A\ oo o 2
v R s ® N
Mésice




ZADANI PRiKLAD ¢.:08

Podle predlohy vytvoite tabulku, ktera bude zachycovat vyvoj ceny benzinu v pribéhu roku.
Tabulku a vzorce pfipravte tak, aby stacilo doplfiovat pouze ¢astku, o kolik se zdrazilo

v konkrétnim mésici.Pod tabulkou vytvorte vyhodnoceni dle pfedlohy a vysledky promitnéte do
grafu.

1. Tabulka bude sloZena ze ¢tyF sloupcu. Prvi sloupec bude obsahovat nazvy mésict (leden az
prosinec).

2. Druhy sloupec (pojmenovany Zacatkem mésice) bude zobrazovat cenu na zacatku kazdého mésice

(zacatek kazdého mésice bude stejny jako konec pfedchazejiciho mésice).

Treti sloupec (pojmenovany Uprava) bude zachycovat zdraZzeni v daném mésici.

Ctvrty sloupec (pojmenovany Konec mésice) bude séitat cenu na zadatku mésice se zdrazenim.

Pod tabulkou vynechejte jeden fadek.

Na nasledujici Fadek umistéte vzorec, ktery spocita z cen na konci mésice pradmérnou cenu

benzinu za sledovany rok.

Na dal$i fadek umistéte vzorec, ktery spoc€ita cenovy rozdil benzinu od za¢atku do konce roku.

Na dalSi fadek umistéte vzorec, ktery zjisti v kolika mésicich (z celkovych dvanacti) probéhlo

zdrazeni.

9. K tabulce vytvorte graf. Ten bude zachycovat stav ceny benzinu na konci kazdého kalendarniho
mésice. Graf vizualné upravte podle pfediohy.

10. Do horni €asti tabulky vlozte obrazek automobilu z Klipartu Excelu.

oMW

© N

Vytvofeny soubor uloZte na disk ...... Lo (o= To [ (=T T= T RS

PO NAZVEM ... e .

PREDLOHA:

Vyvoj ceny benzinu

v K&/l Natural 95 rok 1999

Zacatkem mésice Uprava Konec mésice
ITeden 19,20 K(:) 0,10 K(:) 19,30 K{) Vyvoj Ceny benzinu
Unor 19,30 K& 0,30 K& 19,60 K&
Brezen 19.60KE] 0,10Ke 19,70 K& 30,00Ke
Duben 19,70 K& 0,00 K¢ 19,70 K& 25,00 K&
Kvéten 19,70 K& 1,00 K& 20,70 K¢l
Cerven 20,70 K& 0,40 K& 21,10Ke| | 5 20,00Ke
Cervenec 21,10 K& 0,20 K& 21,30 K¢l f
Srpen 21,30 K& 2,10 K& 2340Kg] | @ 15.00KE 1
Zafi 23,40KE[ 0,00 K& 2340K] 1S e ]
Rijen 23,40 K& 1,00 K& 24,40 K¢l '
Listopad 24,40 K& 0,60 K& 25,00 K¢ 5,00 K& 1
Prosinec 25,00 K& 0,30 K& 25,30 K¢l

0,00 K& ‘

Pramérna cena za rok 21,91 Ké & & Ff F & FF S N E P
Cenovy rozdil (leden - prosinec) 6,10 K& A & F o e}fé,\ & Vo \;@\OQ Q@%\Q
V kolika mésicich probéhlo zdrazeni? 10 esice




ZADANI PRiKLAD ¢.:09

Podle predlohy vytvoite ekonomickou rozvahu pocitacové firmy za mésic brezen a zjistéte, jak
firma hospodafrila. Rozvaha bude slozena ze tfi hlavnich sloupci. Jedna burnka bude
zobrazovat vysledek hospodareni firmy.

1. Tabulka bude sloZena ze tfi hlavnich sloupcu. Prvni sloupec bude uréen pro polozky rozvahy.

2. Druhy sloupec bude ur€en pro vSechny ziskové polozky (pro pfijmy firmy).

3. Treti sloupec bude uréen pro v§echny nakladové polozky (pro vSechny vydaje firmy).

4. Nad druhym a tfetim sloupcem umistéte vzorec, ktery sec€te vSechny polozky ve sloupci. Timto
bude vzdy jasné, jaké jsou celkové vydaje a pfijmy ve firmé.

5. Ctvrty sloupec bude obsahovat pouze dvé buriky — &iselnou a textovou. Burika s &islem bude

obsahovat vzorec, ktery odecte vydaje od pfijm{. Tim bude dosaZzeno okamzitého vysledku
hospodafeni firmy.

6. Na bunku s vysledkem nastavte nasledujici format: pokud bude vysledek v burice kladny, pak at
pozadi bufiky zmodra. V pfipadé zaporného vysledku pozadi bufiky zméni barvu na oranZovou.

7. Do bunky nad vysledkem hospodafeni umistéte vzorec, ktery zobrazi slovo ,ZISK* v pfipadg, ze
vysledek bude kladny a slovo ,ZTRATA" v pfipadé, Ze vysledek hospodareni firmy bude zaporny.

8. Nad tabulku umistéte text ,Kalkulovano dne“. Do sousedni buriky vpravo umistéte vzorec, ktery
vzdy po otevieni souboru zobrazi aktualni datum.

9. Pomoci Excelovych zamku nastavte tabulku tak, aby nebylo mozné psat a ménit idaje v jinych
bunkach, nez ve sloupcich + (plus) a — (minus).

10. Tabulku graficky a vizualné upravte dle pfedlohy.

Vytvorfeny soubor ulozte na disk ...... O AAIESATE ....eeiiiieiee it

PO NAZVEM ...ttt .




PREDLOHA (PRIKLAD €.09):

7

Ekonomicka rozvaha pocitacové firmy za mésic brezen

Kalkulovano dne: 20.8.2000

Soucty 210 500,00 Ké 174 200,00 Ké| 36 300,00 Ké
Polozka rozvahy + -

Nakup pocitaCovych skfini 7 000,00 K&
Nakup monitor( 80 000,00 K¢
Harddisky 29 600,00 K&
Paméti RAM 18 900,00 K¢
Vydaje na elektfinu 8 200,00 K&
Vydaje na plyn 4 500,00 K&
Vydaje na kancel. potfeby 5 000,00 K&
Trzba z prodejny 180 000,00 K&

Vydaje na benzin 3 000,00 K&
Trzba za rozvoz zboZi 14 000,00 K&

Vydaje za reklamu 18 000,00 K&
Trzba ze Skoliciho stfediska 12 000,00 K&

Trzba za dalSi poradenskeé sluzby 4 500,00 K&




ZADANI PRiKLAD €.:10

Vytvoite prevodni tabulku pro prepocet délky, hmotnosti a objemu, ktera po zadani urcité
hodnoty prepocita celou tabulku pravé podle této hodnoty. Spravnost vypocta zkontrolujte tak,
ze jako vychozi hodnotu zadejte 1. Ve vSech sloupcich by se hodnota méla objevit stejna jako
prevodni vztah definovany vzorcem.

1. U vSech tfi tabulek — délky, hmotnosti a objemu budou vZdy dvé tabulky vedle sebe. Tabulka
vlevo bude slouzit jako pfedloha (resp. definice) pfevodového poméru. Tabulka vpravo bude
poditat konkrétni pfevod.

2. Podle pfedlohy vytvoite tabulky vlevo. Stali je pouze opsat.

3. Tabulky vpravo vytvorte tak, aby prvni sloupce téchto tabulek pouze zobrazovaly pfepoctové gislo.
Na pfikladu je to Cislo 2.

4. Vysledkem v pravé tabulce bude vynasobeni pfevodového &isla a hodnoty proménné uvedené
v levé tabulce.

5. Nékolik fadkl nad tabulkami umistéte burku, do které bude zadavano prepoctové Cislo.

6. Tabulky graficky upravte dle pfedlohy.

Vytvoreny soubor ulozte na disk ...... O AAMESANE ...vviiiiiieieeeeeeeeee e ——

[0T0 o I 0 F= A=Y o S .

PREDLOHA:

Prevodni tabulka

Pfrepoctové &islo 2
Délka
1 palec | = 2,54 cm 2 palci = 5,08 cm
Tyard |=| 09144 m 2 yard = 1,8288 m
1krok [=] 03048 m 2 krokd = 0,6096 m
1 mile |=| 1,6093 km 2 mili = 3,2186 km
Hmotnost
1llibra | =| 0,4536| kg 2|liber = 0,9072 kg
1lcent |= 100| kg 2|centl = 200 kg
Tlunce | = 31,11 g 2|unci = 62,2 g
Objem
1|barel | = 159 | 2|barell = 318 I
1lgallon | = 0,456] | 2|gallonu = 0,912 I




ZADANI PRIKLAD C.:11
Podle predlohy vytvoite tabulku, ktera vypoc¢ita naklady na pfipojeni k internetu pres modem a
telefonni linku. Jedna se o naklady na telefonni poplatky.

1. Predpokladejme, Ze existuji dva tarify. Bézny telefonni tarif pfes den a zvyhodnény v noci. Pro
lepSi pfehlednost bude tabulka obsahovat dny v tydnu. ProtoZe v sobotu a v nedéli plati pouze
zvyhodnény tarif, jsou buriky pro den proSkrtnuty.

2. Ve spodni ¢asti tabulky (hned pod dny v tydnu) vytvorte fadek, ktery secte pocet minut v kazdém
pasmu (pro den i noc).

3. Nasleduje fadek Cena za hodinu. Ten bude obsahovat pevné stanovené sazby za hodinu
pfipojeni*.

4. Do dalSiho radku umistéte takovy vzorec, ktery vypocita cenu za tyden pfipojeni na internetu za
jedno pasmo. Pozor! Nezapomerite, Ze do dnu v tydnu zadavame délku pfipojeni v minutach,
zatimco sazba na pfedchazejicim fadku je uvedena v hodinach. Proto vzorec musi mit v sobé
zahrnut i tento vypocet.

5. Na posledni fadek v tabulce vytvorte takovy vzorec, ktery secte ¢astky za telefon v obou tarifech.

6. Tabulku graficky upravte dle pfedlohy.

7. Zamknéte tabulku proti nechténému prepsani. K dispozici (nezaméené) zlstanou pouze buriky, do
kterych bude uZivatel zadavat pocet minut v jednotlivych dnech a tarifech.

Vytvoreny soubor ulozte na disk ...... O AAMESANE ...vviiiieieieeeeeeeeee e ——

PO NAZVEIM ...ooiiiiiiii it .

*) jedna se o zjednodusené (ctovani na hodiny pro Gcely pfikladu

PREDLOHA:

Vypocet nakladl na pripojeni k Internetu

den noc
7-19 hod 19-7 hod

pondéli 35
utery
stfeda 95
Ctvrtek 10 25
patek
sobota 30
nedéle 275
Celkemminut | 10 460
Cena za hodinu 78,00 K¢ 15,60 K&
Cena za tyden 13,00 K& 119,60 K¢
Celkem za tyden den + noc 132,60 Ké




ZADANI
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1.

2.
3.

Vytvofite tabulku, ktera bude slouzit pracovnikovi v pokladné sménarny pro evidenci cizich
bankovek. Tabulka bude obsahovat 10 mén, kurz viéi koruné, pocet bankovek a prepocet na
Ceské koruny.

Tabulka bude sloZena ze &tyF sloupcl. Prvni sloupec bude specifikovat ménu (ve zkratce). Druhy

sloupec bude uréovat aktualni kurz vaci ceské koruné.

Ve tfetim sloupci (zleva) bude vycislena hodnota bankovek v kazdé konkrétni méné.

Ctvrty sloupec bude obsahovat vzorce, které piepoéitaji na zakladé kurzu a hodnoty cizich penéz
v pokladné ¢astku v Ceskych korunach.
Pod tabulkou vytvofte dva informacéni fadky. Prvni bude informovat o celkové sumé v pokladné,
pfepocitano na ¢eské koruny.
Druhy fadek pod tabulkou bude rovnéz informovat o celkové sumé v pokladné, ale v dolarech

podle kurzu, ktery je uren v tabulce.

Tabulku vizualné upravte dle prediohy.

Vytvoieny soubor ulozte na disk

PO NAZVEIM ..ottt .

PREDLOHA:
Sménarna

Ména Kurz V pokladné Prevod na K¢

CZK 1 5000,- 5 000,00 K¢
USD 40 500,- 20 000,00 K&
DEM 18 20,- 360,00 K¢
ATS 2,5 1 000,- 2 500,00 K¢
ITL 21 1 000,- 21 000,00 K&
IEP 45 2000,- 90 000,00 K¢
GBP 62 300,- 18 600,00 K¢
FRF 50 800,- 40 000,00 K&
CHF 23 1200, 27 600,00 K&
SKK 0,8 3 400,- 2 720,00 K¢
Celkem v pokladné na Ké 227 780,00 K&
Celkem v pokladné na USD 5 694,50 USD
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1.

2.

5.
6.

Firma Euroobal vyvazi do sedmi zemi svéta papirové recyklovatelné obaly na napoje. Vytvoite
tabulku, ktera bude zobrazovat prehled zemi a pocty kusti vyvezenych obalt. K tabulce pfipojte
mapu Evropy tak, aby byla svazana s daty v tabulce. Zemé, do nichz firma Euroobal vyvazi,
zobrazte Sedou barvou.

Vytvorte tabulku skladajici se ze dvou sloupcill. Prvni sloupec vlevo bude obsahovat seznam
zemi. Sloupec vpravo bude obsahovat pocet kusli vyvezenych obalt v roce 2000.

Pod tabulku umistéte vzorec Primérny export. Vzorec vypocita primérnou hodnotu vyvazenych
obald do vSech uvedenych zemi.

Vedle tabulky vpravo umistéte obrazek z Klipartu dle predlohy (s vyobrazenim recyklovatelnych
Sipek).

Pod tabulku umistéte geodetickou mapu Evropy. Mapa bude svazana s tabulkou. Zemé dovazejici
obaly vyplrite Sedou barvou. Intenzita Sedé barvy bude zavisla na poctu obalu, které se do
konkrétni zemé vyvazi.

V pravé dolni ¢asti geodetické mapy umistéte stru¢nou legendu.

Cely list (tabulku, obrazek i mapu) graficky upravte dle pfediohy.

Vytvorfeny soubor ulozte na disk ...... O AAIESATE ...eeeiiiieie e

PO NAZVEM ...ttt .

PREDLOHA:

Pirehled exportu recyklovatelnych papirovych oballi na napoje
Firma Euroobal

Export v roce 2000
Francie 35000 ks
Madarsko 15200 ks
Norsko 13 000 ks
Portugalsko 14 200 ks
Rakousko 42 100 ks
Polsko 32 600 ks
Némecko 19 600 ks
Primérny export 24 529 ks|

podle Sloupec C

Il 42 100az 42 100 (1)
I 35 0002242 100 (1)
[] 32 600a 35 000 (1)
. []15 200a 32 600 (2)

o []13 0002 15 200 (2)
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1.

2.

Vytvofite tabulku sledujici nezaméstnanost ve vybranych okresech od roku 1996. Hodnoty
tabulky promitnéte do mapy okresu a do grafu.

Tabulka bude obsahovat sloupec s nazvy okresu a dalSich pét sloupcti budou tvofit roky 1996 az
2000.

Pod tabulkou vynechejte jeden fadek. Na dalSi fadek umistéte vzorce, které pod kazdy sloupec
roku vypocitaji aritmeticky primér nezaméstnanosti.

U v8ech Cisel v tabulce nastavte format bunék tak, aby zobrazil isla s jednim desetinnym mistem
a symbolem procent na konci Cisla.

Promitnéte do geodetické mapy okresu stav v roce 2000 (okresy budou v tabulce znazornény
odstupnovanou Sedou barvou).

Vyvoj nezaméstnanosti v kazdém okrese promitnéte do ¢arového grafu s legendou.

Tabulku graficky upravte dle pfedlohy. Rovnéz velikost a parametry grafu i mapy upravte dle
predliohy.

Vytvorfeny soubor ulozte na disk ...... O AAIESATE ....eeiiiiiiie i

01010 I 4 F= VAV =Y o 1 I RETT .




PREDLOHA (PRIKLAD €.14):

Nezaméstnanost ve vybranych okresech
Primérna hodnota v letech 1996 - 2000

1996 1997 1998 1999 2000
Praha 6,8 % 6,4 % 7,0 % 6,4 % 5,9 %
Olomouc 8,6 % 9,1 % 9,5% 8,6 % 9,8 %
Opava 95%| 101%| 11,3%| 10,1%| 10,6%
Zlin 9.2 % 9.2 % 8,9 % 9,6 % 9,1 %
Hodonin 8,1 % 8,9 % 9.4 % 9,6 % 9.4 %
Prostéjov 8.2 % 8,3 % 9,6 % 9,8 % 9,9 %
Tabor 8,6 % 8,8 % 94%| 10,0% 9,5 %
Nachod 9,1 % 9,3 % 9,2 % 9,1 % 9,4 %
Miada Boleslav 8,7% 8,9 % 8,7 % 8,9 % 9,0 %
|Primér | 8,5 % 8,8 % 9,2 %| 9,1 %| 9,2 %|
Okresy

podle Sloupec C
Mo9,2a29,5 (2)

[M9,1a29,2 (1)
[18,7a29,1 (1)
[18,2a28,7 (3)
[16,8a28,2 (2)
Nezameéstnanost
12,0 %
o W
— —
8,0 % ¥
6.0 % ..\"/‘\’\ﬁ
4,0 %
2,0%
,0%
1996 1997 1998 1999 2000
—&—Praha —fi— Olomouc Opava Zlin —¥— Hodonin
Prostéjov —+— Tébor Néachod Miada Boleslav
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Prostrednictvim Excelu vytvorte formou tabulky databazi CD, ktera se nachazi v domaci
diskotéce.

1. Tabulka databaze bude sloZzena ze sedmi sloupct — Nazev CD, Autor, Pocet skladeb, Délka CD,
Cena, CZ/ZAH (Ceské/zahrani¢ni produkce), Moje hodnoceni (hodnoceni majitele diskotéky).

2. Sloupce zarovnejte dle pfedlohy a sloupci Cena nastavte format buriky ména.

3. Pod nadpisy, resp. hlavi¢kou sloupcl, provedte ukotveni pfiek tak, aby pfi prohlizeni radk
v tabulce byl Fadek s nadpisem sloupcl vzdy viditelny.

4. Pro nadpisy, resp. fadek s hlavi¢kou, nastavte automaticky filtr.

5. Klistu se seznamem CD vytvorte dalsi list. Ten bude slouzit pro statistické vypod&ty o diskotéce.
List bude obsahovat jednoduchou tabulku se dvéma sloupci a nasledujicimi vypodty:

- Celkovy pocet CD — vypiSe, kolik CD je v databazi.

- Celkova hodnota CD — secte ceny vSech CD v databazi.

- Primérna cena za kus — podéli celkovou cenu poétem kusu.

- Pocet ¢eskych CD — zjisti pocet CD, které maji ve sloupci CZ/ZAH znacku CZ.

- Podet zahraniénich CD — zjisti pocet CD, které maji ve sloupci CZ/ZAHR znacku ZAHR.

- Primérné hodnoceni diskotéky — vytvofi aritmeticky primér ze sloupce Moje hodnoceni.

DalSi ukoly:

1. Prostfednictvim automatického filtru nechejte zobrazit pouze fadky s takovymi CD, které jsou
Ceské. Poté tabulku vratte do puvodni podoby.

2. Prostfednictvim automatického filtru nechejte zobrazit pouze fadky s takovymi CD, které maiji vice

jak 12 skladeb a zaroven nejsou drazsi nez 400,- KE. Nasledné tabulku vratte do plivodni podoby.

Sefadte tabulku podle ceny od nejlevnéjSiho CD po nejdrazsi.

Seradte tabulku podle sloupce Moje hodnoceni od nejlepsi znamky (1) po nejhorsi (5).

P w

Vytvorfeny soubor ulozZte na disk ...... O AAIESATE ....eeiiiiiiee i

01010 I 4 F= AV o [ .

PREDLOHA (LIST SE STATISTICKOU TABULKOU ):

Statistika domaci diskotéky CD

Celkem pocet CD: 17
Celkova hodnota vSech CD: 7 655,00 K¢
Pridmérna cena za kus: 450,29 K¢
Pocet ¢eskych CD: 7
Pocet zahrani¢nich CD: 10
Primérné hodnoceni diskotéky: 2




PREDLOHA (TABULKA S DATABAZI):

Domaci diskotéka CD

Nazev CD Autor Pocet skladeb Délka CD Cena CZ/ZAHR Moje hodnoceni 1-5
VVangelis Vangelis 16 45:90 395,00 K& zahr 1
Uplné& naha Lucie Bila 12 61:30 460,00 K& cz 3
Krasna noc 14 62:55 330,00 K& cz 4
Vanoc&ni koledy Karel Gott 18 45:80 420,00 K¢ cz 2
M4 vlast Bedfich Smetana 7 57:90 350,00 K¢& cz 3
The best of ABBA Abba 11 73:20 550,00 K¢& zahr 1
Trampské pisné 14 67:11 470,00 K& cz 3
Titanic Celine Dione 12 61:29 560,00 K& zahr 1
Hity 70. let 14 57:55 410,00 K¢ cz 2
Il Mare Calmo Della Sera Andrea Bocelli 12 59:41 420,00 K& zahr 3
Greatest Hits Whitney Houston 15 71:20 380,00 K¢& zahr 3
Paint The Sky With Stars Enya 16 65:30 520,00 K¢& zahr 1
\Voyager Mike Oldfield 10 51:10 450,00 K&|  zahr 3
Ameno Era 11 49:46 560,00 K& zahr 2
Love Songs Elton John 17 72:30 610,00 K¢& zahr 1
Best Balads Gloria Estefan 17 68:50 390,00 K¢& zahr 4
Nevéahej a vejdi FrantiSek Nedvéd 7 45:35 380,00 K¢& cz 2




ZADANI

PRiKLAD €.:16

PO NAZVEIM ...ovviiiiie ettt e et e e re e e e e saraaee e e .

Vyrobce zidli a seda¢ek ma v nabidce nékolik vyrobku. Zaroven tyto vyrobky prodava pres
nékolik distributort. Vytvorte formou tabulky piehled o tom, ktery prodejce distribuuje jaky
vyrobek, za kolik K¢ odebral tento vyrobek a kolik z toho dosud zaplatil.
Na dalSim listu vytvoite propojenou kontingenéni tabulku. Ta bude tyto uidaje vyhodnocovat.
Hlavnim kritériem bude jméno odbératele.

1. Vytvorte tabulku dle prediohy. Tabulka bude slozena z péti sloupcll. Pouze posledni sloupec bude
pocitan vzorcem, zbyvaijici sloupce budou opsany z predlohy.

2. Do sloupce Zbyva zaplatit vytvorte takovy vzorec, ktery vypocita rozdil mezi nakoupenou a
zaplacenou cenou zboZzi.

3. U sloupct Odebréano za, Zaplaceno a Zbyva zaplatit nastavte takovy format, aby Cisla byla bez
desetinného mista a za Cislem symbol K¢.

4. Tabulku graficky i vizualné upravte dle pfediohy.

5. Vytvorte druhy list, na ktery umistéte kontingenéni tabulku dle nasledujicich pozadavku.

6. Kontingen¢ni tabulka bude mit jako hlavni tfidici kritérium nastavenu firmu — Distributora.

7. P¥i zvoleni firmy bude ve sloupcich tabulky vycet vyrobk, které distributor prodava a ¢astka,
kterou za toto zboZi jesté dluzi. Posledni fadek tabulky bude vzdy tvofit soucet vSech dluznych
Castek jednoho distributora.

Vytvofeny soubor uloZte na disk ...... dO AArESATE ... e

PREDLOHA:

Prodejna zidli a sedacek

Vyrobek Distributor Odebrano za Zaplaceno Zbyva zaplatit
Zidle "Petra" PAMAC 12 800 K¢ 12 800 K& 0 Ké
Zidle "Petra" Nabytek Kaja 3500 K¢ 3 000 K& 500 K¢é
Zidle "Petra" Distribuce Praha 14 800 K& 14 800 K¢ 0 Ké
Sedacka "Klain" PAMAC 23 000 K& 22 000 K& 1000 Ké
Opérka PAMAC 1400 K& 0 K¢ 1400 Ké
Zidle kozena PAMAC 12 000 K& 0 K& 12 000 Ké
Opérka Distribuce Praha 5600 K¢ 5600 K& 0 Ké
Zidle kozena Nabytek Kaja 14 500 K& 12 500 K¢ 2 000 Ké
Lavice dfevéna PAMAC 2 300 K¢ 2 300 K¢ 0 Ké
Zidle dfevéna PAMAC 5400 K¢ 5400 K¢ 0 Ké
Polohovaci Zidle Distribuce Praha 6 000 K& 3 000 K& 3000 Ké
Polohovaci Zidle PAMAC 6 000 K& 6 000 K& 0 Ké
Polohovaci zidle Nabytek Kaja 6 000 K¢ 2 000 K& 4000 Ké

PREDLOHA — KONTINGENCNi TABULKA (LIST 2):

A

B

Distributor

Distribuce Praha

soutet Z Zbyva zaplatit

Wiyrobek

Celkemn

Opérka
Folohovaci Zidle
Zidle "Petra"

Celkovy soudat

JDZI"‘J‘U’:I|U'I-hLAJT\J_\

——&e bude vybér distributora.

:

3000
U f
3000

Zde bude vypsano zbozi, které distributor prodava a ¢astka,

kterou dosud dluzi.

osledni fadek tabulky bude tvorit celkovy soucet dluznych

Castek jednoho distributora.
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Vytvoite tabulku zobrazujici prehled uspor béhem uplynulého roku. K tabulce vytvoite graf,
ktery bude rozlozeni Gispor zobrazovat.

1. Vytvorte vizualni podobu tabulky dle predlohy. Sloupce vklady, vybéry, statni podpora a poplatky
bance jsou zadany uzivatelem.

2. Vytvorte vzorec, ktery ve sloupci Uroky za 1 rok vypocita ze sloupce vklady trok. Dejme tomu, Ze
urok bude u Uctu ve spofitelné 2%, u stavebniho spofeni 4% a u terminovaného vkladu 3%.

3. Do sloupce Zlstatek vytvorte takovy vzorec, ktery v kazdém fadku secte vSechny pfijmy (vklady,

Uroky, ...) a od nich odecte vSechny vydaje (vybéry, poplatky).

Pod tabulkou vynechejte jeden Ffadek.

Do dalSiho fadku umistéte vzorce. Ty pod kazdym sloupcem provedou jeho soucet.

Tabulku graficky upravte dle pfedlohy, pouzijte automaticky format. U Cisel nastavte takovy

format, aby byl za ¢islem zobrazen symbol K& a pfitom &isla neméla desetinné misto.

7. Pod tabulkou vytvorte graf (,kolac"), ktery bude zobrazovat vysi nasporenych prostredku u
kazdého druhu sporeni (spofitelna, stavebni spofeni, terminovany vklad). Graf vytvoite tak, aby se
co nejvice podobal predloze.

o oA

Vytvofeny soubor uloZte na disk ...... O AArESATE ...

PO NAZVEIM ...ttt .

PREDLOHA:

Prehled mych uspor béhem uplynulého roku

vklady uroky za 1 rok vybéry statni podpora Poplatky bance Zistatek
Uéet ve spofitelné 89 540 K¢ 1791 KE 35400 K& 0 Ké 150 K& 55 781 K&

Stavebni sporeni 18 000 K& 720 K& 0 Ke 4 500 K¢ 120 K¢ 23100 K&
Terminovany vklad 50 000 K& 1 500 K& 0 Ke 0 Ke 10 K& 51490 K&

157 540 K¢ 4011 K¢ 35 400 K¢ 4 500 K¢ 280 K¢ 130 371 Ké

Prehled uspor

Terminovany vklad - e~
Ucet ve sporitelné

Stavebni sporeni
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Vytvoite tabulku mezd spoleénosti KCl Group, a.s. Tabulku navrhnéte tak, aby podle sazby za
odpracovanou hodinu a podle poé¢tu hodin bylo mozné vypocitat hrubou mzdu pracovnika.
DalSi vzorce vytvofite tak, aby tabulka byla schopna ze mzdy odecist socialni a zdravotni
pojisténi a dan. Nad tabulku umistéte obrazek.

Vytvoite druhy list svazany s tabulkou, ktery bude obsahovat souhrnné statistické udaje (pocet
pracovniki, pocet odpr. hodin, ...).

1. Tabulka bude obsahovat celkem 11 sloupctll. Prvni dva sloupce budou obsahovat Jméno a
Prijmeni.

2. Treti sloupec bude obsahovat Datum narozeni. Nadefinujte format buriky na datum.

3. Ctvrty sloupec bude obsahovat Poéet odpr. hodin. Nastavte format bunék tak, aby byl za &islici text
-hod.”.

4. Vedle sloupce s odpr. hodinami bude sloupec se Sazbou za jednu hodinu. Nastavte format bunék
na ,ména“. Rovnéz nastavte nulovy pocet desetinnych mist.

5. Sestym sloupcem bude Hruba mzda. Vytvoite vzorec, ktery na zakladé po&tu odpracovanych hodin
a podle Udaje o sazbé za jednu hodinu vypogita hrubou mzdu pracovnika. Format bufky rovnéz
nastavte na ,ména“ s nulovym pocétem desetinnych mist. Tento format nastavte i na vSechny
zbyvaijici burfiky smérem vpravo.

6. Vedle sloupce s hrubou mzdou budou smérem vpravo nasledovat ¢tyfi sloupce se srazkami.
Jedna se o srazky, které zaméstnavatel musi odecCist a odvést na socialni pojisténi, zdravotni
pojisténi a dan. Vytvorte takové vzorce, které z hrubé mzdy vypocitaji tyto srazky, a to podle
nasledujiciho klie: srazka na socialni pojisténi bude tvofit 20% z hrubé mzdy, srazka na
zdravotni pojisténi bude tvofit 15% z hrubé mzdy a srazka na dar bude tvofit 5% z hrubé mzdy.

7. Sloupec Jiné srazky je uren pro ty zaméstnance, ktefi spofi a kterym je toto spofeni strhavano
pfimo z platu — udaje proto staci do tabulky pouze opsat.

8. Posledni sloupec v tabulce — K vyplaté pocita, kolik K& pracovnik skute¢né dostane. Vytvorte
takovy vzorec, ktery zjisti Cistou mzdu (od hrubé mzdy odecte vSechny srazky).

9. Tabulku upravte tak, aby nadpisy zUstaly i pfi manipulaci s tabulkou stale na stejném misté
(ukotvit pFicky).

10. K tabulce vytvorte druhy list. Bude obsahovat malou tabulku se souhrnnymi Udaji o vyplatach ve
spole¢nosti KCI Group, a.s. Tabulka bude obsahovat udaje, jaké vidite na predloze.

11. Obé tabulky (na prvnim i druhém listu) graficky upravte dle pfediohy.

Vytvoreny soubor ulozte na disk ...... dO AAIESATE .ooeiiiiieeeeeeeeeeeeeee e

010 IR F=V A= o [ RPRR .

PREDLOHA (DRUHY LIST):

Statistika mezd ve spole¢nosti KCl GROUP, a.s.

Pocet pracovnikti 10
Pocet odpr. hodin 1555
Celkova hrubad mzda 115430
Odvod na socialni p. 23086
Odvod na zdravotni p. 17314,5
Odvod na dan 57715




PREDLOHA (TABULKA S DATY ):

- |
Mzdy ve spolecnosti KCl Group, a.s. Pr >
Jméno Prijmeni Datum. nar. | Odpr. hodiny | Sazba/hod | Hruba mzda | Socialni |Zdravotni Dan jiné srazky K vyplaté

Karel Novak 25.7.1968 172 hod. 60 K¢ 10 320 K&| 2 064 K&| 1548 K& 516 K& 0 K¢ 6 192 K¢
Josef Novy 13.3.1970 165 hod. 68 K& 11 220 Ké| 2244 K&| 1683 K& 561 K& 1500 K¢ 5232 K¢
Eva Zavadilova 15.1.1975 152 hod. 70 K& 10 640 Ké| 2 128 K&| 1596 K& 532 K¢ 0 K¢ 6 384 K¢
Pavel Vyvratil 14.8.1969 167 hod. 110 K& 18 370 Ké| 3674 K& 2756 K¢ 919 K& 0 K¢ 11 022 Ké
Petra Koutna 3.3.1974 170 hod. 80 K¢ 13 600 Ké| 2720 K& 2 040 K& 680 K& 300 K¢ 7 860 K¢
Vladimir Mic¢och 14.9.1977 165 hod. 64 K¢ 10 560 Ké| 2 112 K&| 1584 K& 528 K¢ 0 K¢ 6 336 K¢
Jaroslav Nesvadba 22.10.1977 56 hod. 120 K& 6 720 K&| 1344 K&| 1008 K& 336 K& 0 K¢ 4032 Ké
Jana Misna 13.5.1972 172 hod. 80 K¢ 13760 Ké| 2752 K& 2064 K& 688 K¢ 450 K& 7 806 K¢
Klara Stejskalova 5.12.1973 172 hod. 70 K& 12 040 Ké| 2408 K&| 1806 K& 602 K¢ 0 K¢ 7 224 K¢
Radek Maly 16.5.1968 164 hod. 50 K& 8200 K&| 1640KE| 1230KeEl 410 Ke 0 K¢ 4920 Ké
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Vytvorte tabulku s prehledem trzeb velkoobchodu, ktery prodava knihy étyfrem nakladatelim.
V tabulce budou rozepsané trzby nakladatelll za kazdy mésic a soucty trzeb za kazdé ctvrtleti.
Tabulku upravte tak, aby na ni bylo mozné aplikovat ,,Automaticky prehled“.

1. Kazdému nakladateli pfifadte jeden sloupec.

2. Mésice budou sefazeny na fadcich. Po kazdém tfetim mésici bude jeden fadek vyhrazen pro
mezisoudet Ctvrtleti.

3. Pod tabulkou vytvorte celkovy soucet za vSechny mésice.

Specialni tkol:
Prostfednictvim funkce ,Automaticky pfehled* vytvorte u levého okraje tabulky Excelu takové pomocné
prvky, které dokazi usnadnit ovladani tabulky pomoci tlagitek + (plus) a - (minus) - viz. spodni obrazek.

Vytvoreny soubor ulozte na disk ...... O AAIESANE ..ooeieeeeeeeeeeeeeee e

010 I F- VA /=] o SR .

PREDLOHA:
Velkoobchod knih - prehled nakladatelt

KBS Olympia Albatros SPN
Leden 52 890 K¢ 120 600 K& 89 500 K¢ 56 300 K¢
Unor 63 540 K& 98 700 K& 87 200 K& 45 800 K&
Brezen 48 520 K& 150 000 K& 98 420 K¢ 55 200 K&
I Gtvrtleti 164 950 K& 369 300 K¢ 275120 Ké 157 300 K&
Duben 47 530 K& 98 750 K¢ 96 210 K& 41 280 K&
Kvéten 56 820 K& 110 200 K& 48 650 K& 39 800 K&
Cerven 69 850 K¢ 98 450 K& 78 330 K¢ 29700 K¢
II. Etvrtleti 174 200 K& 307 400 K¢ 223 190 K& 110 780 K&
Cervenec 36 540 K¢ 67 890 K& 80 200 K¢ 59 800 K&
Srpen 42 100 K& 78 560 K¢ 79 650 K¢ 78 600 K&
Zari 39 850 K& 84 230 K& 76 500 K& 94 120 K&
lll. Gtvrtleti 118 490 K¢ 230 680 K¢ 236 350 K& 232 520 K&
Rijen 96 580 K¢ 150 320 K& 98 230 K¢ 100 500 K&
Listopad 85 620 K¢ 180 950 K& 140 520 K& 120 300 K&
Prosinec 75 880 K¢ 210410 Ke 180 320 K& 140 000 K&
IV. étvrtleti 258 080 K& 541 680 K& 419 070 Ké 360 800 K&
Celkem 715 720 K& 1 449 060 K& 1153 730 K& 861 400 K&
PREDLOHA (NAPOVEDA): J
- '
W [
T Flmras
- i i, Emvrrian i
o
Ovladaci prvky automatického I e
prehledu dokazi kazdé C&tvrtleti skryt £ 16 Uicterion | 1§
nebo zobrazit. f - ==
S —— —

i
=
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Prostrednictvim Excelu vytvoite formular, ktery bude slouzit jako vstupni dotaznik pfipadného

uchazece o zaméstnani.

1. Formuléf graficky a vizualné navrhnéte dle pfedlohy. Pozadi celého formulafe bude Zluté.

2. U Udaje Dat. narozeni nastavte takové ovéreni, které zajisti, Ze do buriky bude moci byt zadano
pouze datum. Pokud uZivatel zada cokoliv jiného (napf. libovolny Fetézec), pak at mu Excel vypiSe
okno s chybovym hladSenim.

3. U udaje Vzdélani nastavte Excel tak, Ze kdyz uzivatel klepne do této buriky, tak se v pravé ¢asti
buriky vytvofi rozeviraci nabidka a uZivatel si bude moci vybrat (zakladni, vyu€en, stfedni, vy3Si
odborné, vysokoSkolské).

4. U udaje Jazyk 1,2,3 nastavte Excel tak, Ze kdyz uzivatel klepne do této buriky, tak se v pravé ¢asti
buriky vytvofi rozeviraci nabidka a uzivatel si bude moci vybrat jazyk (anglicky, némecky, ...).

5. U udaje Stav nastavte Excel tak, Ze kdyz uzivatel klepne do této buriky, tak se v pravé ¢asti bunky
vytvofi rozeviraci nabidka a uzivatel si bude moci vybrat (zenaty / vdana, svobodny).

6. U Udaje Pocet déti nastavte takové ovéreni, které zajisti, Ze do buriky bude moci byt zadano pouze
celé Cislo v intervalu 0-50. VV opacném pfipadé at Excel zobrazi chybové hlaseni.

7. Nastavte tabulku tak, ze pfi pohybu po burikach OD-DO (Praxe), zobrazi Excel zluty ramecéek
s napovédou.

8. Cely formulaf uzamknéte tak, aby pfi pouzivani nebylo mozné editovat jiné buriky nez ty, co jsou
uréeny.

Vytvofeny soubor uloZte na disk ...... O AArESATE ...

PO NAZVEIM ...t .

PREDLOHA:
Dotaznik uchaze¢e o zaméstnani
Jméno Telefon domu
Prijmeni Mobilni telefon
[Dat. narozeni | |stav
Pocet déti
Ulice
Mésto Praxe
PSC Od - Do Kde
[Vzdélani |
Jazyk 1
Jazyk 2
Jazyk 3
DalSi poznamky:




ZADANI PRIiKLAD ¢€.:21

Vytvoite pokladni doklad pro firmu ICP Computers, a.s. Do dokladu budou zadavana pouze
Cisla zbozi a nazev zbozi a jeho cena se budou dopliiovat automaticky.

1. Vytvorte pokladni doklad, ktery bude vypadat obdobné jako na pfedloze.

2. K dokladu vytvorte druhy list, ktery bude slouzit jako evidence zboZi na skladé. Kazdé zbozi bude
rozepsano do tfi sloupcu — €islo, nazev zbozi, cena bez DPH. Vzor listu naleznete na druhé strané
tohoto zadani.

3. Pokladni doklad navrhnéte tak, aby stacilo pouze dopsat Cislo zboZi a nazev i cena by se doplnily
automaticky z listu z databaze.

4. Pod prehledem zbozi vytvorte dle predlohy tfi souctové fadky. Prvni fadek secte celkovou sumu
za zbozi na dokladu. Druhy Ffadek vypocita z této sumy 22% DPH. Treti fadek vypocita celkovou
sumu véetné 22% DPH (secte dva pfedchozi fadky).

5. Posledni fadek dokladu bude tvofit kolonka Vystavil. Nastavte zde ovéfeni bunék tak, aby se po

klepnuti na tuto buriku zobrazila u levého okraje rozeviraci nabidka s vybérem opravnénych osob.

V horni Casti dokladu umistéte vzorec, ktery zjisti a zobrazi aktualni datum.

7. Po kompletnim vytvoreni tabulky uzamknéte v8echny buriky, kromé bunék Cislo v oblasti zboZi,
Vystavil a Odbératel.

o

Vytvofeny soubor ulozte na disk ...... O AAIESATE ...eeiiiiiii it

PO NAZVEIM ...ovviiiiiicieciieee ettt .

PREDLOHA:
Pokladni doklad
Datum: 6.11.2000
[Dodavatel: Odbératel:
ICP Computers, a.s.
Braniborska 155/9
111 50 Praha
Zbozi:
Cislo Nazev Cena bez DPH
1 Monitor ADI MicroScan 14 580 K&
3 Harddisk 20 GB 9 600 K&
7 Modem Robotics 6 200 K¢
8 Skener Umax Astra 2000U 4 300 K&
0 — —
0 —
Celkem cena bez DPH 34 680 K&
DPH 22% 7 630 K¢&
Celkem k Uhradé 42 310 K¢

Vystavil: |Pfecechtél Karel




PREDLOHA (LIST S EVIDENCIi SKLADU):

I
Skladové karty
Cislo |Zbozi Cena bez DPH
o[— -
1|{Monitor ADI MicroScan 14 580 K&
2|Harddisk 15 GB 8 900 K&
3|Harddisk 20 GB 9 600 K&
4|Harddisk 25 GB 10 400 K&
5|Klavesnice Microsoft 450 K&
6| Tablet T850 4 860 K¢
7|Modem Robotics 6 200 K&
8|Skener Umax Astra 2000U 4 300 K&
9|ZIP drive 250 MB 6 500 K&
10| Monitor NOKIA N17" 13 456 K&
11
12
13
14
15
16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
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Prostrednictvim Excelu pripravte test do informatiky. Odpovédi zpracujte prostifednictvim
formularu tak, aby student mohl pouze vybirat pomoci prepinacu, nabidek, zatrzitek apod.

1. Kolonky Jméno a Pfijmeni vytvorte standardnimi metodami Excelu — doplriovani bude probihat do
bunék.

2. Otazka €. 1 - Kolik bitii ma jeden byte? MoZnosti odpovédi pfipravte prostfednictvim prepinacu.

3. Otazka €. 2 - V seznamu zatrhnéte operacni systémy. MozZnosti odpovédi pfipravte pomoci zatrzitek.

4. Otazka €. 3 - Z uvedené nabidky pouze jedno médium nelze prepisovat. Vyberte které. Odpovéd
pfipravte pomoci rozeviraci nabidky. UZivatel bude mit nasledujici moznosti: Harddisk, Disketa, ZIP
mechanika, Kompaktni disk.

5. Otazka €. 4 — Kolik zakladovych desek ma bézny osobni pocitac? Odpovéd pfipravte prostiednictvim
prepinace Cisel. Pfepinal nastavte tak, aby jim bylo mozné nastavit hodnoty v intervalu od 0 do 5.

6. Celou tabulku vizualné a graficky upravte dle pfedlohy.

Vytvoreny soubor ulozte na disk ...... O AAIESATE ..ooeeeeiiieeeeee e
PO NAZVEIM ..ottt :
PREDLOHA:
A B z D E F €] H
1
2 Bleskovy minitest z vypocéetni techniky
3
4 Jmeng
7] PTijmeni
i Cltdzka &1
Fi 1. Kollk hith ma Jeden byts.
i
g ™ 2hity " shtG O o8big O 12 bt
10
11
12 Otazka £.2
13 V geznamu zatrhnéte operaéni systémy:
14 [ s windows [Junzx
15 [Josfz CIHTML
15 []ms office [Jascn
17 Otazka £.3
18 Z uvedené nabidky pouze Jecdno médium nelze preplsovat.
19 Vyherte kters,
20
71 | Harddisk ﬂ
22
23
24 Otazka &4
25 Kellk zakladovich desek mé b&Eny ogsohni poditad?
26
r

: _——
28 —
29

an
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1.

© N

K predchozimu pfikladu €. 22 vytvoite vyhodnoceni testu. Vyhodnoceni bude v prehledné
tabulce na novém listu.

K plvodni tabulce bleskového minitestu bude tfeba vytvofit jesté dva listy. Jeden list bude slouzit
jako pomocny (budou na ném mezivysledky) a druhy list bude skute¢ny vysledek (véetné
grafického zpracovani) — viz. pfedloha.

Podminky pro bodovani budou nasledujici.  Za spravnou odpovéd prvniho ptikladu ziska
uzivatel 1 bod.

U druhé otazky ziska uzivatel jeden bod za kazdé spravné zatrhnuté poli¢ko. Za chybné zatrhnuté
poli¢ko se naopak jeden bod odecte.

U treti otazky ziska uzivatel za spravné vybranou polozku 1 bod. Za chybné vybranou polozku
neziska zadny bod, ani se Zadny bod neodecte.

U Ctvrté otazky ziska uzivatel za spravnou odpovéd jeden bod. Za chybnou odpovéd neziska
zadny bod ani se zadny bod neodecte.

Parametry tabulky s vysledkem testu budou nasleduijici. V horni ¢asti tabulky bude jméno a
pfijmeni uzivatele testu. Tyto informace prfevezme tabulka pfimo z testu.

V tabulce budou pod sebou sefazeny priklady a ke kazdému pfikladu pfifazeny po€et bodu.

Pod sloupcem poctu bodu v kazdém prikladu umistéte vzorec, ktery secte celkovy pocet bodu.
Posledni radek tabulky bude tvofit podminka, ktera vypise PROSPEL v pfipadé, Ze celkovy pocet
bodu bude roven nebo vyssi Cislu 5. Pokud celkovy pocet bodu bude mensi nez 5, pak at vypise
NEPROSPEL.

Napovéda: poéty bodl s vysledky pfikladt jsou Eerpany z listu, ktery bude slouzit jako mezivypoctovy
list mezi testem a vysledkem.

Vytvoreny soubor ulozte na disk ...... O AAIESANE ..ooeeeeeieeeeiee e

(o100 I F-V A= o [ OSSR .

Priklad bezprostiedné navazuje na priklad ¢. 22.

PREDLOHA:

Vysledek testu

Student:
Karel Novak

Priklad Pocet bodu
C.1 1

c.2

C3

C.4
Celkem

al=1=IN

Celkovy vysledek: Pros pél
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Vytvorte piehled vyvozu zbozi riiznymi druhy dopravy (automobilni, letecka, zelezni¢ni). Vyvoz
bude sledovan do Sesti evropskych zemi. Pod tabulkou vytvoite mapu Evropy, ktera bude
vyvoz zachycovat.

1. Data v tabulce nebudou nijak pogitany. Sloupce budou tvofeny druhem dopravy. Radky budou
tvofit zemé&, do nichz je vyvazeno zbozi.

2. Nastavte format Cisel v tabulce tak, aby za kazdym ¢&islem byl text ,tun“ (nap¥. 24 tun). Rovnéz
grafickou Upravu tabulky upravte dle prediohy.

3. Pod tabulkou vytvoite mapu Evropy. Sedou $kalou odstinii zde budou vyznageny zemé, do
kterych je vyvazeno. U kazdé zemé vytvoite maly sloupcovy graf, ktery bude znazorfiovat pocet
tun pfepravenych rliznymi druhy pfepravy.

Vytvofeny soubor ulozte na disk ...... O AAFESATE ...eeeiiiiii it

PO NAZVEIM ...oviiiiiie ettt e e earaee e e e .

PREDLOHA:

Firma INTERPORT, a.s.

Piehled vyvozu zbozZi riiznymi druhy dopravy

\Francie 189 tun 51 tun 280 tun
Italie 201 tun 22 tun 120 tun
|Polsko 55 tun 20 tun 37 tun
Mad'arsko 43 tun 15 tun 99 tun
|Némecko 89 tun 42 tun 91 tun
Rakousko 480 tun 13 tun 300 tun

Evropa

iﬂ 480

B Automobilni
I Letecka
[] Zelezniéni

Evropa
podle Automobilr

I 480az 480 (1)
I 201a2 480 (1)
o, ] 189a2 201 (1)
] 89az189 (1)
] 43az 89 (2)




ZADANI PRIKLAD C.:25
Vytvoite tabulku, jez bude analyzovat ve dvou regionech navratnost investic do reklamy. Pod
tabulkou vytvorte pro kazdy region jeden graf.

1. Sledované obdobi bude po mésicich — leden az kvéten.
2. Kazdy region bude mit dva sloupce — reklama a trzba.
3. Vedle tabulky vpravo vytvorte dva sloupce. Jeden z nich bude porovnavat (odecitat od sebe)

prostfedky vynalozené do reklamy v kazdém regionu, druhy bude srovnavat trzby dosazené

v kazdém regionu.
4. Pod tabulkou vynechejte fadek.
5. Vytvorte vzorce scitajici kazdy sloupec.
6. Pod tabulkou vytvoite dva grafy. Oba budou mit stejny vzhled a kazdy bude zaméfen na

sledovani stavu prostfedk( do reklamy a vynosu z trzeb.
Vytvofeny soubor uloZte na disk ...... o ToJR=To [ =TT = SRR
PO NAZVEIM ...ovviiiiie e it e e e s st e e et re e e e e staae e e e .

PREDLOHA:
Analyza navratnosti investic do reklamy
region 1 region 2 Rozdily v regionech
reklama trzba reklama trzba reklama trzby

Leden 20 000,00 K¢&| 150 000,00 K&| 20 000,00 KE| 170 000,00 KE 0,00 K&| -20 000,00 K&
Unor 30 000,00 Ké&| 160 000,00 K& 20 000,00 K&| 180 000,00 K& 10 000,00 K&| -20 000,00 K&
Brezen 40 000,00 K¢&| 180 000,00 K&| 20 000,00 KE| 175 000,00 KE 20 000,00 K& 5 000,00 K&
Duben 50 000,00 K¢&| 230 000,00 K& 20 000,00 K&| 186 000,00 K& 30 000,00 K&| 44 000,00 K&
Kvéten 50 000,00 K¢&| 250 000,00 K& 20 000,00 KE| 190 000,00 KE 30 000,00 K&| 60 000,00 K&
Celkem | 190 000,00 K¢| 970 000,00 K¢| 100 000,00 K&| 901 000,00 K& 90 000,00 KE| 69 000,00 K&

penize

200 000,00 K&
180 000,00 K¢ 4
160 000,00 K&
140 000,00 K&
120 000,00 K&
100 000,00 K&
80 000,00 K&
60 000,00 K&
40 000,00 K&
20 000,00 K&
0,00 K&

region 1
300 000,00 K&
250 000,00 K&
200 000,00 K& /
z /
‘e 150 000,00 K&
g
100 000,00 K&
50 000,00 K&
0,00 K&
Leden Unor Brezen Duben Kvéten
obdobi
em—reklama
e—trzba
region 2

Leden

Bfezen

obdobi

Duben

Kvéten

e reklama

—tr5ha




ZADANI

1.

2.

3.

4.

5.

Budouci uzivatel tabulky bude zadavat: a) pujéovanou ¢astku, b) pocet mésicti na které potiebuje

pujcit, c) arok.

Tabulka spocita a) mésicni splatky (véetné splaceni urokl), b) celkovou ¢astku véetné urokd, c)

Castku zaplacenou navic na Urocich.

Pro vytvofeni tabulky pouzijte finan&ni funkci. Nadefinujte ji tak, aby pfedpokladala, Ze splatky
budou probihat vzdy na za¢atku splatkového obdobi (uroky nebudou pocitany i za toto obdobi).
ZlepsSete ovladani tabulky tak, aby u zadavani mésicu (na které si pljcuje) a u zadavani procent

byla pfepinaci nabidka, kterou Ize hodnoty nastavovat.
Tabulku graficky upravte dle pfediohy.

Vytvofeny soubor uloZte na disk ...... O AAIESATE ...

(0100 I 4 F= VAV 1 4 SRR .

PREDLOHA:

Vypocet splatek ptjcky

50 000,00 K¢

1644,27 KC
59 193,82 KC
9 193,82 KC

*) je bran v Gvahu ro¢ni drok

PRiKLAD €.:26

Vytvorte prostrednictvim Excelu tabulku (program) pro vypocet splatek ptjcky.




ZADANI PRiKLAD €.:27

Vytvorte tabulku, ktera bude sledovat vyvoj prodejnosti kompaktnich diskd za uplynulé mésice.
K tabulce vytvoite graf. Ten bude obsahovat jednak krivku prodejnosti CD a jednak kfivku
s odhadem budouciho vyvoje prodejnosti.

Podle predlohy prepiste tabulku a jeji hodnoty.

Vytvorte spojnicovy graf.

Do grafu vloZte polynomickou spojnici trendu s odhadem dvou period.

Tabulku i graf vizualné i graficky upravte dle pfediohy.

Pod graf umistéte tlacitko TISKNI, po jehoz stisknuti dojde k vytiSténi celého dokumentu (tabulky i
grafu). PFi vytvareni tlaCitka pouzijte makra.

agpwONE

Vytvoreny soubor ulozte na disk ...... O AAIESANE .ooeeieeieeeeeeeeeeeeee e

010 [N F- VA /=] o [ R .

PREDLOHA:

Vyvoj prodeje hudebnich CD

Leden Unor Brezen | Duben | Kvéten | Cerven |Cervenec| Srpen Zari Rijen | Listopad | Prosinec

CD 6420 5840 6300 7800 6500 4520 7200 7600 8300

Vyvoj prodeje hudebnich CD

14000
odhad budouciho trendu /

l/

8000 )/\
6000 _ ‘ﬂ

4000

12000

kusy

2000

Leden Unor Bfezen  Duben  Kvéten Cerven Cerveneg  Srpen ZaFi Rijen  Listopad Prosinec
éas




ZADANI

Vytvoite provazany fakturac¢ni systém stavebni firmy, ktery bude obsahovat: list se seznamem
zbozi na skladé, list se seznamem odbératel(i, formular dodaciho listu a formular faktury.

Seznam zbozi na skladé - cenik

Stavebni firma bude vést dostupné zbozi na skladé. Seznam bude obsahovat sloupce — Poradové
¢islo, Nazev zbozi a cenu. Poradova Cisla budou od nuly do X (kde nule budou odpovidat pouze
pomlcky). Seznamu zboZi bude vyhrazen jeden samostatny list.

A B | c |

A

2 Seznam zboZi na skladé
o
4| e Nazev zboZi Cena bez DPH
‘5| o - -
5 | 1 Cihla obygejns 5,20 K&
7| 2|Cihla velks 7,00 K&
5 5 Twarnice bila 57,00 K&
o 4| Tvamice Zedd 59,00 K&
0| 5 Cihla pérovana velka 45,00 K&
1| & Nosna pritka 156,00 K&
2| 7| Stropni pfitka 480,00 K&
EE) & Oblouk porobetonovy 350,00 K&
14| 9 Stavebi koletke 800,00 K&
15| 10| Stavebni [zice 145,00 K&

A8 A4 Stmaemhnl 1STam nemcans AEE AN WA

Seznam odbérateld
Stavebni firma bude vést seznam svych odbératell. Seznam bude obsahovat pét sloupcu — poradové
&islo — nazev odbératele — ulice — mésto — PSC. Poradova &isla budou od nuly do X (kde nule budou
odpovidat pouze poml¢ky). Seznamu odbératelll bude vyhrazen jeden samostatny list.

PROJEKT ¢C.1

A E c | D E |
2 Seznam odbdrateld zboZi
I
4 €. Nézev odbératele Ullcs Mésto Psé
5 | 0 - - - -
E 1 Stavetrans Bild 58 FProstéjoyv 79601
i 2 Pragostay MNad Upici 153 Fraha 1 11100
B | 3 Full Artikel, s.r.o. U hory G Brno G000
E 4 K+C stavebni centrum, a.5. FPaod branou 569 Hulin F6824
10 5 Btavebni prace Jelinek Dlouha G2 BTeclay G000
1 6 Petrzela + Hromada kratks 28 Olomouc 77001
E 7 Stavofakt, =.r.o. Pod kopoarmn 222 AR 38201
42 BlANSt v mm o PraFels 24 FilAnbhs vWae aA-1a4

Formular dodaciho listu

Podle predlohy vytvorte formulaf dodaciho listu. Formular bude Cerpat udaje z listu se seznamem
zbozi a z listu se seznamem odbératelll. Formular bude obsahovat ovladaci prvky — zatrzitka a
prepinaci nabidky pro upfesnéni tdaju o platbé, dopravé, podminkach apod.

Podle predlohy vytvorte formular tak, aby stacilo zadat pouze poradové €islo odbératele a jeho
adresa se do kolonky formulare doplnila sama.

V tabulce uprostifed dodaciho listu vytvorte takovy systém zadavani odebraného zbozi, aby stacilo
doplnit pouze poradové ¢islo zbozi a jeho nazev a cena by se doplnily automaticky ze skladovych
karet. Dale je nutné zadat pocet kust a tabulka vypocte celkovou cenu za polozku, celkovou cenu za
veskereé zbozi, DPH a celkovou cenu za veSkeré zbozi véetné DPH.

V horni ¢asti dodaciho listu vytvorte prostfednictvim formulafovych prvkl Excelu rozeviraci
nabidku, ve které bude mozné vybrat jeden z nékolika zplisobl dopravy zbozi (vlastni, poStou,
pfepravcem, dodavatelem).

Ve spodni ¢asti dodaciho listu vytvofte pomoci formulafovych prvkd Excelu rozeviraci nabidku, ve
které bude mozné vybrat jeden z nékolika zpUsobu platby faktury (hotové, pfevodem z uctu,
dobirkou, poStovni poukazkou, zalohové).

Pod kolonkou Odbératel v horni ¢asti dodaciho listu vytvorte polozku Vystaveno a vedle umistéte
datum. Vytvorte takovy vzorec, ktery vzdy po otevieni souboru nastavi do této buriky aktualni
(dnesni) datum.

Ve spodni ¢asti dodaciho listu vytvorte prostfednictvim formulafovych prvk( Excelu étyfi zatrzitka,
ktera nabidnou uzivateli nékolik textd. Ty mohou byt (po zatrzeni) zobrazeny na konci faktury.



Pod formulafem dodaciho listu vytvofte s pomoci maker tlacitko Vynuluj formulaf, po jehoz
stisknuti dojde k Uplnému vynulovani polozek. Cislo odbératele bude nastaveno na 0. VSechna
Cisla zbozi i poéty kust budou v dodacim listu nastavena na 0.

Formular faktury
Faktura bude kone¢nym dafiovym dokladem. VeSkeré udaje do faktury budou €erpany z dodaciho
listu — dodaci list je pfedloha faktury.

Podle predlohy vytvorte formular faktury.

Kolonku Odbératel na fakture propojte s kolonkou Odbératel na dodacim listu. Rovnéz v8echny
kolonky uprostied faktury propojte s burikami na dodacim listu — nazev zbozi, pocet kusti, cenu,
celkovou cenu, DPH, atd.

V horni ¢asti faktury propojte Datum vystaveni s datumem na dodacim listu. Datum zdan. pInéni
nastavte tak, aby byl vzdy stejny jako datum vystaveni. Datum splatnosti nastavte tak, aby byl vzdy
o ¢trnact dnli posunut do budoucna vzhledem k datumu vystaveni.

Do buriky Doprava vytvoite takovy systém, ktery sem umisti hodnotu, jaka byla na dodacim listu
vybrana pfes rozeviraci nabidku.

Stejné vytvorte udaje o uhradé.

Ve spodni ¢asti faktury je zamérné volny prostor (Ctyfi fadky). Ten slouzi pro pfipadné zobrazeni
textl, které byly predtim zatrhnuty prostfednictvim zatrzitek na formulafi dodaciho listu. Vytvorte
systém, ktery toto zajisti.



PREDLOHA DODACIHO LISTU:

Dodavatel:

DODACI LIST - predioha darfiového dokladu

Odbératel ¢. 0

Stavebni servis, a.s.
Dlouha ul. 57

11150 Praha
ICO: 56985698

Doprava: prepravcem

Vystaveno: 13.11.2000

Platba bude provedena: Hotove

Text na konci faktury:

[ ] Tento doklad slouzi zarovei i jako dodadi list

[ ] Na zbo#i se vztahuje zaruka 1 rok.

p.C. Nazev CenabezDPH Pocet Cenacelkem

0|- - 0

0|- - 0

0|- - 0

0|- - 0

0|- - 0

0|- - 0

0|- - o -

0|- - 0

0|- - o -

0|- - 0

0|- - oo -

0|- - 0

0|- - 0

0|- - 0

0|- - 0

0|- - o -

0|- - 0
Celkova castka bez DPH 0,00 K¢
DPH 22% 0,00 K¢é
Celkova ¢astka s DPH 0,00 K¢
Zafirmu - prevzal:

[ ]V p¥ipad& neodpovidajici tittované &astky prosim volejte na tel. 0604 / 0604 0604

[ ] Za kaZdy den po Ihit& prodleni budeme Gétovat 0,05% z fakturované &astky.




PREDLOHA FAKTURY:

FAKTURA - danovy doklad

Dodavatel
Stavebni servis, a.s.
Dlouha ul. 57

11150 Praha
ICO: 56985698

Odbératel

Datum vystaveni:
Datum zdan. pInéni:
Datum splatnosti:

13.11.2000
13.11.2000
27.11.2000

Doprava: prepravcem
Uhrada Hotové

Fakturujeme Vam za dodané zboZi:

Nazev zbozi

CenabezDPH Pocet Cena celkem

ecNeolNeololNolololNolNolNolNoelNollollolNollolNo)

Celkova castka bez DPH
DPH 22%
Celkova castka s DPH

Vystavil(a): |




ZADANI

PROJEKT ¢C.2

Vytvoite systém tabulky pro porovnani dvou domacnosti. Vysledek promitnéte do grafu.

Projekt se bude skladat ze ffi listl. Jeden list bude uréen na domacnost A, druhy list na domacnost B
a tfeti list bude ob& domacnosti porovnavat a vysledky zobrazovat prostfednictvim grafu.

Porovnavané hodnoty budou: platba za plyn, platba za elektfinu, poplatek za rozhlas, poplatek televize a
predplatné novin. V8echny platby budou u obou domécnosti sledovany mési¢né po dobu jednoho roku
(leden — prosinec).

Na listu domécnosti A a listu domacnosti B vytvoite:

- Pod tabulkou vytvorte soudet vSech plateb za kazdy mésic.

- Vedle tabulky vpravo vytvorte primérnou hodnotu kazdé komodity (plynu, elektfiny,...) za cely rok.

- Pod tabulkou vytvofte spojnicovy (Carovy) graf, ktery bude zobrazovat vynalozené vydaje na
jednotlivé komodity.

Na listu s porovnanim obou domacnosti vytvorte:

- Tabulku se souétem vydaju za cely rok u domacnosti A (v jednom sloupci) a u domacnosti B (ve
druhém sloupci).

- Tabulka bude v poslednim sloupci porovnavat vydaje obou doméacnosti.

- Pod tabulkou vytvoite podminku, ktera urci a vypiSe uspornéjsi domacnost.

- Pod tabulkou vytvorte sloupcovy graf, ktery v kazdé komodité porovna obé& domacnosti.

PREDLOHA LISTU S POROVNANIM DOMACNOSTI:

Prehled a porovnani domacnosti

Domacnost A |[Domacnost B |Rozdil A-B
Platba za plyn 19 204,00 K& 12 965,00 K¢ 6 239,00 K&
Platba za elektfinu 11 373,00 K¢& 14 350,00 K¢ -2 977,00 K&
Poplatek rozhlas 444,00 K& 444,00 K¢ 0,00 K&
Poplatek televize 900,00 K¢& 900,00 K¢& 0,00 K¢
Predplatné novin 624,00 K& 991,20 K& -367,20 K¢

|Uspornéjsi domacnosti je

domacnostB |

Porovnani doméacnosti

20 000,00 K¢& ~ T

OPlatba za plyn

18 000,00 K& i

16 000,00 K¢&
14 000,00 K&
12 000,00 K¢

10 000,00 K& 1

8 000,00 K& 1

6 000,00 K& — i

4000,00 K& 1

2 000,00 K& —

- Ke

Domécnost A

EPlatba za elektfinu
DOPoplatek rozhlas
OPoplatek televize

Predplatné novin

Domécnost B







Domacnost A

Leden Unor Biezen Duben Kvéten Cerven Cervenec Srpen ZaFi Rijen Listopad Prosinec

Platba za plyn 2145,00KE | 2350,00 KE| 1980,00KE| 1453,00KE| 1200,00KE 760,00 K& 830,00 K& 960,00 KE| 1430,00KE| 1780,00KE| 1996,00KE| 2 320,00 KE

Platba za elektfinu 920,00 K& | 1 025,00 K& 850,00 K& 962,00 K& 896,00 K& 840,00 K& 753,00 K& 620,00 K& 865,00 K& 980,00 KE | 1560,00 KE| 1102,00 K

Poplatek rozhlas 37,00 K& 37,00 K& 37,00 K& 37,00 K& 37,00 K& 37,00 K& 37,00 K& 37,00 K& 37,00 K& 37,00 K& 37,00 K& 37,00 K&

Poplatek televize 75,00 K& 75,00 K& 75,00 K& 75,00 K& 75,00 K& 75,00 K& 75,00 K& 75,00 K& 75,00 K& 75,00 K& 75,00 K& 75,00 K&

Predplatné novin 52,00 K& 52,00 K& 52,00 K& 52,00 K& 52,00 K& 52,00 K& 52,00 K& 52,00 K& 52,00 K& 52,00 K& 52,00 K& 52,00 K&

Celkem za mésic 3229,00 KE | 3 539,00 KE | 2994,00 KE | 2579,00 KE | 2260,00 KE| 1764,00 KE| 1747,00 KE | 1744,00 KE | 2459,00 KE | 2924,00 KE | 3 720,00 KE | 3 586,00 KE

Plaika za phn
Domacnost B
Leden Unor Brezen Duben Kvéten Cerven Cervenec Srpen Zari Rijen Listopad Prosinec

Platba za plyn 1430,00KE| 1250,00KE| 1 180,00 KE 980,00 K& 970,00 KE| 1125,00KE| 1 030,00 K& 650,00 K& 780,00 K& 990,00 KE| 1230,00KE| 1 350,00 KE
Platba za elektfinu 1351,00KE | 1280,00KE| 1642,00KE| 1430,00Ke 420,00 K& 650,00 K& 520,00 K& 399,00 KE | 1578,00KE| 1630,00KE| 1560,00KE| 1890,00KE
Poplatek rozhlas 37,00 K& 37,00 K& 37,00 K& 37,00 K& 37,00 K& 37,00 K& 37,00 K& 37,00 K& 37,00 K& 37,00 K& 37,00 K& 37,00 K&
Poplatek televize 75,00 K& 75,00 K& 75,00 K& 75,00 K& 75,00 K& 75,00 K& 75,00 K& 75,00 K& 75,00 K& 75,00 K& 75,00 K& 75,00 K&
Predplatné novin 82,60 K& 82,60 K¢ 82,60 K& 82,60 K& 82,60 K& 82,60 K& 82,60 K& 82,60 K& 82,60 K& 82,60 K& 82,60 K¢ 82,60 K&
Celkem za mésic 2975,60 KE | 2724,60 KE| 3016,60 KE | 2604,60 KE| 1584,60 KE | 1969,60 KE | 1744,60 KE| 1243,60 KE| 2552,60 KE| 2814,60 KE | 2984,60 KE | 3 434,60 KE

200000

Prehled vydaji -

180000k

180000k

140000k

120000k

100,00k

000K

Platba za pyn
Platba za sleitinu
Poplatak rozhlas.

000K

| ———— Precplatns novin

000k

2000k

-k

Duben

Corven







ZADANI

PREDLOHA CLENSKE KARTY :

Priklad se bude skladat ze tfi listd.
- Na prvnim listu vytvorte databazi knih v pujéovné &tenarského krouzku. Databaze bude obsahovat

poradové ¢islo, nazev knihy, autora, vydavatele a cenu pljcovného.
- Nadruhém listu vytvorte databazi ¢len(l ctenarského krouzku Védnik. Databaze bude obsahovat

poradové &islo, jméno, pFijmeni, datum narozeni, vék, adresu, mésto a PSC.

Treti list bude tvofit &lenskou kartu. Clenska karta bude obsahovat:

- Osobni ¢islo. Po zadani osobniho ¢isla bude automaticky doplnéno jméno, pfijmeni a mésto z listu
s databazi ¢lend krouzku.

- Clenska karta bude obsahovat systém pujéovani knih, kde po zadani &isla knihy budou zobrazeny
vSechny Udaje o knize — nazev, autor a pljéovné. UZivatel pouze doplini datum pujceni knihy.
Dokud nebude kniha vracena, pak se v poslednim sloupci (stav) zobrazi text NEVRACENO.

Dopise-li se datum vraceni knihy, doplni se do pole Stav text VRACENO.

-V horni ¢asti Clenské karty budou dva statistické udaje:
- Celkem pujéeno — vypise, kolik knih si étenaf za svou plsobnost v krouzku vypUjcil.
- Celkem placeno — vypise, za kolik K¢ si étenar za svou dobu &lenstvi v krouzku vypujgil

knih.

Tabulky vizualné a graficky zpracujte dle prediohy.

Clenska karta

PROJEKT ¢€.3

Vytvoite systém pujéovani knih ¢tenarského krouzku Védnik. Ve ¢tenarském krouzku Védnik
jsou zapsani stali €lenové. Kazdy €élen ma svoji €lenskou kartu, na které jsou kromé osobnich
udajua i udaje o plijéenych a vracenych knihach. Navic existuje seznam knih v jedné databazi a
seznam ¢lent v druhé databazi.

Osobni Eislo: 1 Celkem pijceno: 6

Jméno: Karel Celkem placeno: 44,00 K&

Pfijmeni: Novak

Mésto: Prostéjov

Specifikace knihy

p.€. Nazev Autor Pijcovné | Vypujceno dne | Vraceno dne Stav

1|S po&itatem nejen k maturité Pavel Navratil 5,00 K& 15.05.00 15.06.00 vraceno
3|Uvod do programovani Jifi Rube$ 6,00 K& 15.06.00 NEVRACENO
8[Rychlovlaky 2000 + 1 Kolektiv autortl 3,00 K¢ 15.06.00 NEVRACENO
6| Technologie dneSka Karel Rychly 4,00 K¢ 23.06.00 NEVRACENO
4|Okna vesmiru dokoran Jifi Grygar 12,00 K& 23.06.00 NEVRACENO
5[Co dokaze véda Petr Prasil 14,00 K& 23.06.00 NEVRACENO
0]- - - vraceno
0]- - - vraceno
0l- - - vraceno
0]- - - vraceno
0]- - - vraceno
0l- - - vraceno
0]- - - vraceno
0]- - - vraceno
0l- - - vraceno
0]- - - vraceno
0]- - - vraceno
0l- - - vraceno
0]- - - vraceno
0]- - - vraceno




PREDLOHA — DATABAZE CTENARU:

Databaze ¢tenairského krouzku "Védnik™ 21.11.2000
P.C Jméno Prijimeni Datum nar. Vék Adresa Mésto PSC
1 [Karel Novak 17.05.65 35(Bila 58 Prost&jov 79 01
2 |Petr Zaoral 18.02.79 21[Nad Upici 153 Praha 1 11100
3 |Mertina Francova 15.03.78 22|Uhory 6 Bmo 600 01
4 |Petra Pospisilova 01.11.82) 18|Pod branou 569 Hulin 768 24
5 |Eva Kadlecovéa 03.11.80) 20| Dlouhé 82 Bredav 690 00
6 |Jaromir Mélek 15.06.78 22|Kratka 28 Olomouc 770 01
7 |Elika Vavrova 16.03.77 23|Pod kopcem 222 A3 35201
8 |Miroslav Vrany 17.04.76 24|Prazska 31 Diouhéd Ves 34191
9 |Josef Novak 13.05.81 19Nad fekou 555 Krétka Ves 353 66)
10 |Petra Novotna 26.09.82 18| Vodnikova 45 Sec 548 77
11 |Jitka Mala 22.05.76] 24|Suché 332 Klat 48778
12 00|
13 00
14 00|
15 00|
16 00
17 00
18 00
PREDLOHA — DATABAZE KNIH :
Databaze knih 21.11.2000
P.C Nazev knihy Autor Vydavatel Pljcovné
0 - - - -
1 |S pocitaem nejen k maturité Pavel Navratil Computer Media 5,00
2 |S pocitatem na zakladni Skole Pavel Navratil Computer Media 7,00
3 |Uvod do programovani Jifi Rube$ Computer Media 6,00
4 |Okna vesmiru dokofan Jifi Grygar Albatros 12,00
5 |Co dokaze véda Petr Prasil Panorama 14,00
6 |Technologie dneSka Karel Rychly Aventinum 4,00
7 |Svét budoucnosti Marek Blac Heureka 8,00
8 |Rychlovlaky 2000 + 1 Kolektiv autort Herkules 3,00
9
10
11
12
13
14
15
16




